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“Laab Shesh (Sheshi i Lojërave) – Krijimi i hapësirave të përbashkëta organike”

Tandem Shaml 4 – PROGRAMI I SHKËMBIMIT KULTUROR TË MENAXHERËVE 
Rajoni Arab – Bashkimi Europian për krijimin e një bashkëpunimi ndërkufitar
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Konteksti			 	 



About URI
Since 1999, the Urban Research Institute (URI) has been delivering big results for development projects and programmers carried out throughout Albania. Our core business focuses on community development, local government strengthening, environmental protection, decentralization, and public services. We conduct studies, lobby the government, train local government units, increase public access to information, and connect development partners. URI has worked with donors such as USAID, Swiss Cooperation, the Netherlands Embassy, UNDP, World Bank, EU, SIDA, Open Society/Soros Foundation, etc. 
Tandem është një program ndërkombëtar i shkëmbimit për menaxherët kulturore. Që nga fillimi i tij në vitin 2011, Tandem ka mbështetur bashkëpunime afatgjata, zhvillimin e njohurive dhe mundësitë e rrjeteve për më shumë se 250 menaxherët kulturore nga mbi 130 qytete në 35 vende të Evropës. Tandem Shaml mbështet bashkëpunime eksperimentale përmes ndryshimeve kulturore nga vendet arabe dhe nga Europa. Për raundin e 4-t, Tandem Shaml iu ofron 16 organizatave kulturore, 8 nga Evropa dhe 8 nga vendet arabe, mundësi unike për të krijuar lidhje të bashkëpunimit ndërkufitar. Ky shkëmbim dhe zhvillim i njohurive i njeh menaxheret kulturorë me shumë disiplina të ndryshme për të fituar aftësi të nevojshme për angazhimin në partneritete afatgjata. Pjesëmarrësit fitojnë përvojë praktike duke bashkëpunuar në fusha të ndryshme në të dy rajonet.

Metodologjia
Laab Shesh është një projekt bashkëpunimi mes Shqipërisë dhe Egjiptit, ku është përfshirë dhe zbuluar ndryshimi në kulturën dhe traditat përmes ndarjes së njohurive në fushën e trashëgimisë arkitekturore dhe mbrojtjes së mjedisit nëpërmjet trajnimeve me nxënës të shkollave për të krijuar dy instalime në shkollat ​​e terreneve sportive të tyre duke përdorur materiale tradicionale dhe të riciklueshme. Bashkëpunimi buron nga nevojat e të dy vendeve dhe organizatave të interesuara. Ndërsa në Kairo, Egjipt Boldain ka nevoja, interes dhe njohuri mbi mbrojtjen e mjedisit dhe menaxhimin e mbetjeve, nga ana tjetër ne Tirane, edhe URI nuk ka eksperimentuar më parë në materiale prej balte dhe qerpiçi të arkitekturës. Përzierja e dy përvojave do të shërbejë si një shembull i mirë se si mund të aplikohen dallimet për të krijuar koncepte dhe metodologji në dhënien e zgjidhjeve për vendet respektive.
Produkte
Një raport për fazën e kërkimit për materialet tradicionale dhe të riciklueshme për të përdorur në trajnimin e parashikuar. Një turne kulturore do të mbahen në të dy vendet para kryerjes së ndërtimit së instalacioneve me materiale tradicionale në Fayoum, Egjipt dhe Drymadhë, Shqipëri. Një broshurë e fundit, video dhe raport do të publikohet për të dokumentuar dhe të paraqitur rezultatet e gjithë projektit dhe  bashkëpunimin e saj në takimin e fundit me donatorë të ndryshëm.
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